Тематический тест «Наклонение глагола. Изъявительное наклонение». 
6 класс

1 вариант
Обведите номера правильных ответов

1. Глаголы имеют:
1) два наклонения
2) три наклонения
3) четыре наклонения

2.  Глаголы в изъявительном наклонении обозначают действия, которые:
1) происходят при определённом условии
2) происходят на самом деле
3) кто-то просит выполнить

3.  Глаголы в изъявительном наклонении изменяются по:
1) временам
2) числам
3) лицам

4.  В изъявительном наклонении употреблён глагол:
1) поспешил
2) напишу
3) рассматривайте

5. Глагол побежал употреблён в форме:
1) изъявительного наклонения
2) прошедшего времени
3) 3-го лица

Тематический тест «Наклонение глагола. Изъявительное наклонение». 
6 класс

2 вариант
Обведите номера правильных ответов

1. Глаголы имеют:
1) два наклонения
2) одно наклонение
3) три наклонения

2.  Глаголы в изъявительном наклонении обозначают действия, которые:
1) происходили, происходят, будут происходить
2) кто-то просит выполнить
3) могут происходить при определённых условиях

3.  Глаголы в изъявительном наклонении изменяются по:
1) падежам
2) временам
3) родам

4.  В изъявительном наклонении употреблён глагол:
1) нарисовал бы
2) скажи
3) будем отдыхать

5. Глагол напишут употреблён в форме:
1) будущего времени
2) 3-го лица
3) изъявительного наклонения




Тематический тест «Наклонение глагола. Изъявительное наклонение». 
6 класс
ОТВЕТЫ
1 вариант. 1 – 2); 1 – 2); 3 – 1), 2), 3); 4 – 1), 2); 5 – 1), 2).

2 вариант. 1 – 3); 2 – 1); 3 – 2), 3); 4 – 3); 5 – 1), 2), 3).
